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Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número setenta e um, 

da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, 

solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades 

Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, 

Miracema-RJ; Alexandre Barbosa Machado, brasileiro, solteiro, residente e 

domiciliado à Rua Coronel Pedro Bastos, nº 614, Distrito de Venda das Flores, 

Miracema-RJ; Gideão Duarte Gonçalves, brasileiro, casado, residente e domiciliado 

à Rua Frederico Barroso, nº 50, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da 

Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, 

Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João 

Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, 

nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; 

Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. 

Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente 

Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário 

da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi 

registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 09, 

Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício AMD/PMM 

nº 001/2014 da Secretaria Municipal de Administração. O Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares solicitou cópia deste ofício; 02) Projeto de Decreto Legislativo que Julga as 
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Contas de Gestão do Chefe do Poder Executivo de Miracema, de autoria da Mesa 

Diretora. O Vereador Hugo Fernandes informou que enviou um convite de ciência ao 

Sr. Ivany Samel informando a data da votação das contas do exercício de 2012, 

esclarecendo que segundo as informações dos funcionários que foram em sua 

residência o Sr. Ivany se recusou a assinar o recebimento do convite seguindo a 

orientação de seu advogado. Entretanto o convite vai ficar a disposição aqui na 

Câmara para o caso do Sr. Ivany mudar ideia. O Vereador Fabrício de Sá Xavier 

esclareceu que gostaria que fosse registrado existe um ofício do Tribunal de Contas 

onde consta que o atual gestor se omitiu em prestar algumas informações referentes 

às contas do exercício de 2012, pois acredita que este ofício não foi lido. O Vereador 

Hugo Fernandes informou que o Relatório Final sobre a prestação de contas pode ser 

lido inteiramente, caso este seja o desejo dos Vereadores, entretanto o referido possui 

mais de cem folhas. O Vereador João Siqueira Magalhães disse que está reclamação 

não está inserida dentro da prestação de contas, mas se lembra de ter visto este 

documento nesta Câmara Municipal. O Vereador Hugo Fernandes disse que todos os 

documentos que chegam nesta Casa Legislativa são lidos e registrados em ata. O 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que através de uma pesquisa na 

Secretaria este fato será esclarecido; 03) Ofício Circular nº 003/2014 da Câmara 

Municipal de Volta Redonda-RJ; 04) Ofício nº 018/2014 do Sindicato dos Servidores 

Públicos Municipais de Miracema-RJ sobre a Contribuição Sindical; 05) E-mail 

apresentando o II Congresso Brasileiro de Concurso Público, que será realizado pela 

ERX do Brasil, entre os dias 05 e 08 de maio em Foz do Iguaçu/PR; 06) Telegramas 

NºRef: 026252/MS/SE/FNS, 026250/MS/SE/FNS, 000523/MS/SE/FNS, 

022131/MS/SE/FNS, 008675/MS/SE/FNS, 004580/MS/SE/FNS, 022132/MS/SE/FNS, 

030482/MS/SE/FNS, 012630/MS/SE/FNS, 026251/MS/SE/FNS, do Fundo Nacional de 

Saúde – Ministério da Saúde; 07) Ofício PMM/SEFAZ nº 013/2014 da Secretaria 

Municipal de Fazenda encaminhando esclarecimentos sobre indicação. Os 

Vereadores Genessi Rodrigues da Silva e Gideão Duarte Gonçalves solicitaram cópia 

deste ofício; 08) Ofício PMM/SEFAZ nº 012/2014 da Secretaria Municipal de Fazenda 

encaminhando esclarecimentos. Os Vereadores Gideão Duarte Gonçalves, Genessi 

Rodrigues da Silva, Maurício Sant’Ana Soares e Fabrício de Sá Xavier solicitaram 

cópia deste ofício. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 
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Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, com vista a Secretaria 

Municipal de Educação, no sentido de que seja estudada a minuta de Lei sobre os 

uniformes escolares, já encaminhada anteriormente. Deferido. 02) Vereador Alexandre 

Barbosa Machado - Ao Gerente da Caixa Econômica, Sr. Cleber de Oliveira Bravo - 

Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja instalado um posto do 

“Caixa Aqui” em Venda das Flores, 2º Distrito de Miracema, a fim de proporcionar aso 

moradores da referida localidade mais conforto e comodidade para que possam 

receber seus proventos e efetuarem pagamentos diversos sem precisarem dirigir-se a 

cidade. Aprovado. 03) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Sr. Prefeito Municipal - 

Solicitação no sentido de que seja realizada a reforma do calçamento próximo a 

capela mortuária, tendo em vista que existem diversos munícipes reclamando da mal 

conservação do referido piso. Deferido. 04) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao 

Presidente do DER - Solicitação no sentido de que envida esforços a fim de que seja 

realizada a pavimentação de um trecho da Rua da Capela Mortuária de 

aproximadamente 20m de comprimento, por 5m de largura, tendo em vista que os 

moradores estão reclamando das irregularidades do calçamento onde passa o 

carrinho que carrega os corpos das pessoas falecidas. Aprovado. 05) Vereador 

Fabrício de Sá Xavier e João Siqueira Magalhães - Ao Ilmo. Secretário Estadual de 

Ciências e Tecnologia do RJ, Sr. Gustavo Reis Ferreira (Gustavo Tutuca) - Solicitação 

no sentido de que envide esforços a fim de que seja instalada no Município de 

Miracema uma Faculdade Pública. O referido pedido como base o fato de que a 

Faculdade Tecnológica é ligada diretamente à Fundação de Apoio a Escola Técnica 

(FAETEC) do Estado do Rio de Janeiro. Aprovado. 06) Vereador Fabrício de Sá Xavier 

- Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, com vista ao Conselho do FUNDEB, no 

sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa a Prestação de Contas do 

FUNDEB referente ao ano exercício de 2013, incluindo cópia da ata do Conselho 

aprovando ou não as referidas contas. Deferido. 07) Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves - Ao Sr. Prefeito Municipal - Considerando que aproximadamente 40% das 

ruas do Município e de seus Distritos estão asfaltadas e um dos objetivos do atual 

governo é atingir 59% de asfaltamento, já que o Centro do Município se encontra 

tombado pelo patrimônio histórico; Considerando o convênio do Município com a 
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CEDAE, onde o Município ficou responsável pelo fechamento dos buracos; Solicitação 

no sentido de que envide esforços a fim de que seja instalada no Município de 

Miracema uma usina de asfalto de pequeno porte com o objetivo de atender o 

Município e seus Distritos. Deferido. 08) Vereador Gideão Duarte Gonçalves - À 

Direção da AMPLA - Solicitação no sentido de que esta companhia realize o aumento 

de carga na rede de distribuição de energia elétrica, para a localidade conhecida como 

Fazenda do Batatal, uma vez que vem ocorrendo picos de energia diariamente, 

prejudicando todas as propriedades e residências da referida comunidade. 

Esclarecemos que a referida solicitação foi feita pelos moradores da localidade, 

especialmente o Sr. Joelson da Godan e Sra. Rosangela Machado. Aprovado. Os 

Vereadores Gideão Duarte Gonçalves, Hugo Fernandes e o Prefeito Municipal irão 

assinar este Requerimento. 09) Vereador Gilson Teixeira Sales - Ao Sr. Prefeito 

Municipal - Solicitação, com vistas a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, no 

sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a construção do meio fio na 

Vila Souto, especialmente próximo a residência nº 126. Esclareço que no local não 

existe energia elétrica, pois é preciso que o meio fio seja construído para que possa 

ser realizada a instalação de um poste de luz. Deferido. 10) Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja instalada uma Subprefeitura no Distrito de Paraíso do 

Tobias para atender as necessidades e reivindicações dos moradores daquela 

localidade. Esclarecemos que o antigo prédio do Matadouro poderia ser utilizado para 

instalar a Subprefeitura de Paraíso do Tobias. Deferido. 11) Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva - Ao Sr. Presidente da Câmara Municipal de Miracema - Solicitação 

no sentido de que seja prorrogado o prazo, por mais 30 (trinta) dias, para apurar as 

irregularidades apontadas na Resolução nº 1133, de 11 de janeiro de 2013 e Portaria 

nº 52, de 09 de agosto de 2013. Aprovado. 12) Vereador Hugo Fernandes - À 

TELEMAR - Solicitação no sentido de que seja realizada a instalação de um orelhão 

na Comunidade do Conde, tendo em vista que não existe sinal de celular na 

localidade, colocando assim os moradores na condição de isolamento. Aprovado. 13) 

Vereador Hugo Fernandes - Ao Secretário Municipal de Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que seja efetuado um estudo com carinho, no intuito de 

calçar as ruas da Comunidade do Conde, tendo em vista que a falta de calçamento 
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está causando transtornos para os moradores. Deferido. 14) Vereador Hugo 

Fernandes - Ao DER - Solicitação no sentido de que seja instalado um quebra-molas 

na extensão da Comunidade do Conde, bem como, que seja instalado um guard rail, 

no intuito de evitar acidentes. Aprovado. 15) Vereador Hugo Fernandes - Ao Secretário 

Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja estudada tecnicamente a 

possibilidade de disponibilizar um médico, uma vez por semana, na Comunidade do 

Conde, tendo em vista que existem cerca de 200 (duzentos) moradores na localidade. 

Aprovado. 16) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no 

sentido de que envide esforços a fim de que seja instalada uma antena repetidora de 

telefonia celular rural na Comunidade do Conde, tendo em vista que na localidade não 

existe sinal de nenhum celular na localidade. Aprovado. 17) Vereador Hugo Fernandes 

- Ao Diretor Regional da AMPLA, Sr. José Américo Daher Rocha - Solicitação no 

sentido de que seja atendida, na medida do possível e com urgência, a solicitação 

feita pela Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, através do Ofício PMM/SMOU 

066/2013 de 19 de junho de 2013, requerendo 600m de extensão de rede para efeito 

de iluminação pública na Avenida Samel. Tal solicitação se faz devido ao aumento de 

residências naquela localidade, tornando perigosa a falta de iluminação, tendo em 

vista diversos trabalhadores e estudantes que ali transitam durante a noite. Aprovado. 

18) Vereador Hugo Fernandes - Ao Diretor Regional da AMPLA, Sr. José Américo 

Daher Rocha - Solicitação no sentido de que seja realizada a colocação de 02 (dois) 

ou 03 (três) postes de iluminação na Rua próxima à Zona Rural e próxima ao Sítio 

Recreio, conforme conta de luz em anexo. Tal solicitação irá beneficiar a nova Rua 

feita no referido lugarejo, beneficiando diversas famílias que ali residem. Aprovado. 19) 

Vereador Hugo Fernandes - Ao Diretor do DEMUTRAN, Sr. Gilberto Pereira da Silva - 

Cumprimentando-o cordialmente, venho através deste, após reunião realizada com os 

representantes das empresas que prestam serviço de transporte público em 

Miracema, bem como na presença do Sr., solicitar algumas ações, que entendemos 

ser pertinentes no que tange aos pontos de ônibus:  Pontos de ônibus no sentido 

Venda das Flores: a) Rodoviária; b) Marechal Floriano; b.1) Em frente à loja do João; 

b.2) Em frente ao Fat Cat Bistrô (antiga locadora do Serginho); c) Praça das Mães; 

c.1) Em frente à Escola de Música; d) Avenida Carvalho; d.1) Posto Pirâmide; d.2) 

Prudente de Moraes; d.3) Casa do Maurício Constâncio; d.4) Açougue do Colombinho; 
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d.5) Padaria da Maria;  Pontos de ônibus no sentido Venda das Flores / Santo 

Antônio de Pádua: a) Avenida Carvalho; a.1) Mulins Material de Construção; a.2) Casa 

do Wilson Marinho; a.3) Igreja Assembleia de Deus; a.4) CEDAE; b) Marcelino; c) 

Igreja Matriz; d) Fundação; e) Rodoviária. Importante mencionar que será necessária a 

extinção de duas vagas de carro, perto dos pontos de ônibus que ficam próximos as 

esquinas, assim serão evitados engarrafamentos. Deferido. 20) Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares - Ao Diretor do DEMUTRAN, Sr. Gilberto Pereira da Silva - 

Solicitação no sentido de que seja estudado novamente o local dos pontos de ônibus 

localizados na Rua Marechal Floriano, tendo em vista que a existência de dois pontos 

de ônibus na referida rua pode ocasionar congestionamento. Deferido. A seguir o Sr. 

Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador João 

Siqueira Magalhães esclareceu existem reclamações dos munícipes em relação ao 

aumento da taxa de iluminação pública, pois ela aumentou 10% (dez por cento) e o 

investimento nesta área está sendo ínfimo. Acrescentou que viu um alvará onde 

anteriormente era cobrado R$ 300,00 (trezentos reais) e agora está sendo cobrado 

aproximadamente R$ 600,00 (seiscentos reais). Por fim, esclareceu que existe um 

grande desejo da população em entrar com um processo coletivo para que a situação 

do Código Tributário seja revisto, acreditando que a situação da violência atual é fruto 

de um problema social. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que 

a taxa de iluminação pública era para ser utilizada apenas com investimento na 

iluminação pública, sendo que o valor cobrado era suficiente. Continuando, o Vereador 

João Siqueira Magalhães disse que a gestão passada deixou uma dívida bem 

consistente na APAE, entretanto a Prefeitura Municipal possui recursos para serem 

transferidos para a referida entidade, sendo que a APAE não vem recebendo as 

verbas devido à falta de sua prestação de contas. Acrescentou que o Município estava 

enfrentando alguns problemas em relação ao CAUC, sendo que recebeu um 

documento da CAPPS onde consta uma dívida de aproximadamente R$ 4.000.000,00 

(quatro milhões de reais), solicitando que fosse encaminhada uma cópia deste ofício 

para cada Vereador. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno disse que a 

CAMEDS possui um grande risco de passar por dificuldades, podendo inclusive falir. 

Acrescentou que está fazendo um alerta para as atitudes serem tomadas antes da 

situação ficar complicada. O Vereador João Siqueira Magalhães disse que foram 
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encontrados erros em alguns Projetos de Lei, pois no ofício que encaminha o Projeto 

menciona uma Lei e o corpo do Projeto revoga outra Lei diferente. O Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu quando um documento chega nesta Casa Legislativa ele é lido 

durante a leitura de correspondências, para depois ser encaminhado para a 

Assessoria Jurídica e Controle Interno, sendo que eles realizam a primeira análise dos 

Projetos de Lei, para depois os referidos serem encaminhados para as Comissões. No 

caso da Assessoria Jurídica ou do Controle Interno encontrarem equívocos nos 

Projetos, eles não são encaminhados para as Comissões e são tomadas as 

providências cabíveis. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo disse que não acredita 

que o erro no Projeto de Lei foi realizado de má fé e sim ocorreu devido a uma falha 

humana. O Vereador João Siqueira Magalhães disse que detectou falhas no Decreto 

Emergencial feito no início do governo e realizou as devidas denúncias aos órgãos 

competentes, sendo que o Tribunal de Contas do Estado aceitou a denúncia e irá 

investigar a situação. Concluindo, disse que tem notado que a Secretaria Municipal de 

Assistência Social não tem gasto a verba destinadas aos convênios, sendo que se 

estas verbas não forem utilizadas elas serão diminuídas podendo até serem extintas. 

Por fim, disse que calculando as pessoas contratadas no mês de novembro do ano 

passado é possível perceber que existem mais de 80 (oitenta) funcionários 

trabalhando na Promoção Social. O Vereador Fabrício de Sá Xavier disse que hoje o 

nosso país está mais triste pela morte do cinegrafista da Rede Bandeirante, sendo que 

a atual situação vivida no Brasil é lamentável, pois diversos marginais estão se 

envolvendo em atos públicos para praticar vandalismo. Disse que a pessoa que leva 

um foguete para uma manifestação está premeditando a realização de um crime. Por 

fim, disse que na Noruega os impostos são enormes, mas todas as pessoas possuem 

educação inteiramente gratuita, sendo que o transporte e saúde são de ótima 

qualidade. Disse que as pessoas menos favorecidas estão sendo tratadas como 

indigentes e os Vereadores não podem permitir este acontecimento, pois os serviços 

oferecidos pelo Poder Público não condizem com a necessidade da população. O 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que fez uma emenda no Projeto de Lei 

para que esta Casa Legislativa pudesse votar as alterações do Código Tributário, 

sendo que já conversou com o Prefeito sobre estes problemas, entretanto até entende 

a reclamação da classe menos favorecida, mas ficou sabendo que um médico está 
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reclamando do aumento do imposto referente ao exercício de sua profissão. 

Continuando, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou que fosse encaminhado 

um ofício ao Sr. Prefeito Municipal no sentido de que seja feito um estudo com o 

objetivo de que seja realizada uma revisão nos valores dos impostos cobrados sobre a 

iluminação pública e nos impostos cobrados dos comerciantes, de acordo com o novo 

Código Tributário. Deferido. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou que fosse 

realizado um convite para o Secretário Municipal de Assistência Social para que ela 

possa prestar alguns esclarecimentos em relação ao que foi mencionado no dia de 

hoje. Deferido. O Vereador João Siqueira Magalhães solicitou que fosse realizado um 

convite para os representantes da CAPPS/CAMEDS para que eles possam prestar 

alguns esclarecimentos em relação à dívida existente. Deferido. O Vereador Gideão 

Duarte Gonçalves disse que gostaria de uma cópia do documento mencionado pelo 

Vereador João Siqueira Magalhães, bem como de solicitar que todos os Projetos de 

Lei que chegarem nesta Casa Legislativa fossem encaminhados para seu gabinete. O 

Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou Moção de Pesar para a Sra. Jane e 

demais familiares, em virtude do falecimento do Sr. Nemense. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares vai assinar esta Moção. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves 

solicitou Moção de Pesar para o Sr. Sinésio Gross e demais familiares, em virtude do 

falecimento de seu filho Sinésio. Os Vereadores João Siqueira Magalhães, Maurício 

Sant’Ana Soares, Alexandre Barbosa Machado, Carlos Magno da Silva Peres e 

Genessi Rodrigues da Silva irão assinar esta Moção. O Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves solicitou Moção de Boas Vindas ao Subtenente Amaral que assumiu o 

comando do Tiro de Guerra 01-009 Miracema-RJ. O Vereador Genessi Rodrigues da 

Silva esclareceu que encaminhou uma minuta de Lei para a Prefeitura Municipal sobre 

a legalização fiduciária, sendo que este Projeto está sendo estudado, acreditando 

assim que em breve ele será encaminhado para esta Casa Legislativa. O Vereador 

Hugo Fernandes esclareceu que na próxima segunda-feira será realizada a eleição 

para Vice-Presidente desta Casa Legislativa. O Vereador Hugo Fernandes solicitou 

que fosse encaminhado um ofício ao Presidente do CMDCA, solicitando informações 

sobre as eleições que serão realizadas de acordo com a Lei Municipal nº 1.459 de 24 

de outubro de 2013. Por fim, fez a leitura das Emendas que serão apresentadas no 

Projeto de Lei sobre a Regulamentação dos Táxis. Agradecendo a presença de todos 
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o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no 

dia 13/02/2014, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, 

Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das 

Sessões, 13 de fevereiro de 2014. 
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